

主题教育 一路先行

——全省交通系统召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员部署会

省交通工程管理中心

导报讯 4月14日上午,省交通工程管理中心召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员部署会,部署开展主题教育工作。浙江省交通运输厅党组成员、副厅长洪秀敏参加会议并强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话和中央、省委、厅党组主题教育工作会议精神,抓深做实主题教育各项任务,奋力开创交通工程管理新局面,为世界一流强港和高水平交通强省建设贡献力量。省交通工程管理中心党委书记、主任王新平主持会议。

洪秀敏指出,省交通工程管理中心党委对这次主题教育高度重视、行动迅速,第一时间传达贯彻、第一时间制定方案、第一时间动员部署,积极做好各方面准备工作,为主题教育扎实开展奠定了良好基础。中心全体党员干部要深入学习、深刻领会、提高站位,充分认识主题教育的重要性、必要性和紧迫性,在提高政治站位上抓深做实,切实增强开展主题教育的思想自觉、政治自觉和行动自觉。

洪秀敏强调,要突出重点、抓住关键、把握“实”字,不折不扣把主题教育每项工作做扎实、做到位。

一要坚持理论学习与调查研究相结合,全面准确把握主题教育核心要义、目标要求。要坚持学思用贯通、知行统一,把主题教育激发出来的精神力量转化为推进工作的强大动力。要把理论学习贯穿始终,做到学以致用、知行合一。要把调查研究贯穿始终,深入开展“大走访、大调研、大服务、大解题”活动,推动解决一批发展所需、改革所急、基层所盼、民心所向的问题。

二要坚持主题教育与业务工作相结合,为开展好主题教育提供更多特色素材、典型案例。要紧密围绕三个“一号工程”、世界一流强港和交通强省建设工程等中心工作,把主题教育与打造平安百年品质工程、强化安全生产监督管理、推动检验检测行业高质量发展、建设交通铁军“五强先行军”等交通工程管理工作实际相结合,推动各项工作高质量开展。要坚持创新,突出“质监味”“工程味”。

三要坚持目标导向与问题导向相结合,确保主题教育靶向施策、有的放矢。要努力在“凝心铸魂筑牢根本、锤炼品格强化党性、实干担当促进发展、践行宗旨为民造福、廉洁奉公树立新风”上当先行、作示范。要聚焦进一步理顺省市县三级监管体系、压紧压实地方铁路属地监管责任、做精做优工程质量、挖深挖细合同管理等重点问题,精确定位、精准发力,解决一批行业改革发展难点、痛点。

洪秀敏要求,要加强领导,精心组织,周密部署,确保主题教育推进有力、落地见效。一要坚持以上率下、压实



责任。中心党委要落实主体责任,领导干部要发挥“头雁效应”,层层抓好工作落实。二要突出更高标准、更严要求。要在领悟新思想、解决问题和建章立制上提高标准要求,坚持真抓实干、狠抓落实。三要力戒形式主义、官僚主义。杜绝形式化、套路化、表面化,坚决反对形式主义,坚决防止“两张皮”。四要加强宣传引导、营造氛围。要突出宣传重点、做好组织策划、挖掘特色亮点,形成强大阵势、响亮声势、良好态势。

省交通工程管理中心全体在职党员干部参加会议。

□记者 王诗颖 任汝乐

省交通运输宣传与保障中心

导报讯 4月14日下午,省交通运输宣传与保障中心召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员部署会,对高标准高质量开展主题教育作出部署和安排。浙江省交通运输厅党组成员、副厅长胡旭铭参加会议,他充分肯定了宣保中心主题教育活动的前期准备,工作推进有力有序,方案计划贴近实际,为主题教育活动开展打下了坚实基础。

省交通运输宣传与保障中心党委书记、主任卢青海主持会议并代表中心党委作主题教育动员部署。

胡旭铭指出,今年是全面贯彻落实党的二十大精神开局之年,是全面建设社会主义现代化国家新征程的起步之年,在新征程开启的关键时刻,党中央决定在全党开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,是党中央为全面贯彻党的二十大精神、动员全党同志为完成党的中心任务而团结奋斗所作的重大部署,是党中央推进强国建设、民族复兴的重大部署,是党中央深入推进新时代党的建设新的伟大工程的重大部署。宣保中心要聚焦中心任务、强化使命担当,确保党中央和省委、省厅重大决策部署落到实处,凝聚干事创业的强大动力,推动中心高质量发展,奋力为世界一流强港建设、高水平交通强省建设和厅机关高效运转提供及时可靠高效的宣传支撑和后勤保障。

胡旭铭要求,高质量推进主题教育活动,重点要做到“五个抓落实”。一要提高政治站位抓落实。要学深悟透习近平总书记重要讲话精神,深刻认识开展主题教育的重

大政治意义、理论意义和实践意义,切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,更加自觉地在思想上、政治上、行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。中心党委要进一步梳理、学习、贯彻习近平总书记对交通运输工作和关于党的宣传思想工作、机关事务工作、教育工作的重要论述及一系列重要指示批示精神,用以武装头脑、指导实践、推动工作,以政治上的高站位,确保主题教育的正确方向。

二要从具体目标抓落实。围绕“凝心铸魂、筑牢根本、锤炼品格、强化忠诚、实干担当、促进发展、践行宗旨、为民造福、廉洁奉公、树立新风”目标,坚持目标导向和问题导向,在谋划落实中自觉对标对表,确保主题教育不变形、不走样。中心党委要加强领导,精心组织,周密部署,以更实的工作机制、工作方法、工作作风开展好主题教育,确保推进有力、落地落细。

三要围绕任务要求抓落实。重点是抓好“两个结合”。一是把主题教育与全面贯彻落实党的二十大精神紧密结合起来,将“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求贯穿主题教育始终,切实做到以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干。二是把开展主题教育与当前重点工作紧密结合起来,使主题教育成果及时转化为推动主责主业高质量发展的强大动力。在新闻宣传方面,要积极顺应形势发展变化,重点围绕交通强省话语体系构建、行业宣传品牌创建、网络舆情引导,下大力推进媒体融合发展,提升行业宣传传播力、影响力、引领力。在后勤保障方面,要聚焦餐饮保障、会议服务、保安保洁和设施设备运行等“关键小事”,强化服务意识,提升服务能力,拓展服务领域,加强数字赋能,以精致精细精实的后勤服务支撑厅机关高效运转。

四要一体贯通抓落实。这次主题教育不划分阶段,不区分环节,明确要求把理论学习、调查研究、推动发展、检



视整改、建章立制贯通起来,有机融合、一体推进,中心党委要运用系统观念推动工作,当好发现问题的轻骑兵,剖析问题的研究员,解决问题的实干家,要突出重点,抓住关键,统筹兼顾,整体推进,不折不扣把每一项工作做到位,确保让厅党组满意,让干部群众满意。

五要强化领导抓落实。这次主题教育是一件事关全局的大事,主体责任在党委,关键在领导,重点在落实。中心党委要切实承担起主体责任,精心谋划,扎实推动,确保高质量好效果;党委书记要当好第一责任人,牵头谋划研究,牵头推动落实;班子成员要示范带头,以上率下发挥表率作用,齐抓共管形成工作合力。要坚持开门搞教育,聚焦人民群众所盼所想,多做深入人心、温暖人心、激励人心的事。中心党委要加强对厅幼儿园主题教育的督导指导,确保中心与厅幼儿园主题教育同步筹划、同步推进、同步落实。

省交通运输宣传与保障中心党委班子成员、全体干部职工、厅幼儿园班子成员参加会议。

□记者 吴迪元 周鹏

浙江省交通运输科学研究院

导报讯 4月14日下午,浙江省交通运输科学研究院召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员部署会,对全院开展主题教育作出全面部署。浙江省交通运输厅党组成员、总工程师李志胜到会指导并讲话。浙江省交通运输科学研究院党委书记、院长、咨询公司董事长曹晓春主持会议。

李志胜充分肯定浙江省交通运输科学研究院开展本次主题教育的前期工作,认为院党委思想上高度重视,行动上十分迅速,方案举措扎实。他强调,要锚定目标、紧盯任务,以更高标准、更高质量开展好主题教育。

一要提高政治站位抓深做实。严格按照中央、省委、厅党组部署,紧紧围绕国家战略和浙江交通需求,强力推

进关键核心技术攻关,加快高层次人才引育,加速催生重大原创成果,在交通领域创新深化改革攻坚开放提升、世界一流强港和高水平交通强省建设事业中彰显科创服务“硬核”力量。

二要把握任务要求抓深做实。围绕主题主线,精心谋划推进富有院特色的主题教育工作载体,把主题教育激发出来的精神力量转化为党员干部干事创业的强大动能,转化为推动高水平交通科技自立自强的实绩实效。

三要围绕具体目标抓深做实。坚持目标导向和问题导向相结合,以具体问题为牵引,以调查研究为抓手,集中精力解决制约院科技创新发展的一些短板弱项,精准发力推动院发展的各项任务落实落细。

四要一体贯通重点措施抓深做实。把理论学习、调查研究,把推动发展,把检视整改,把建章立制贯穿始终,突出重点、抓住关键,统筹兼顾、整体推进,围绕服务厅党组中心工作做好结合,确保取得实效。

五要强化组织领导抓深做实。院党委要承担起主体



责任,加强全过程领导;坚持开门搞教育,为浙江交通重要战略、重大科研、急难任务做好智力支撑和服务,为地市交通建设提供全方位技术服务;力戒形式主义,强化正向舆论宣传,鼓劲加油,营造浓厚氛围。

□记者 吴迪元 周鹏